

“每天锻炼一小时，天天都是健身日！”8月8日，是全国第五个全民健身日，2013年安徽省暨合肥市全民健身日活动和全省社会体育指导员健身交流展示大会，在省体育馆举行。由市场星报、安徽财经等单位协办的“体彩杯”2013年安徽省“千百十”优秀社会体育指导员也同时揭晓。



市场星报、安徽财经等单位协办 2013年安徽省“千百十”优秀社会体育指导员评选揭晓 10名最佳，你投票了吗？

层层评选，十佳出炉

本次活动由安徽省全民健身工作委员会主办，省体育局承办，省体育彩票管理中心、市场星报、安徽财经网、人民网安徽频道协办。目前全省有近5万名社会体育指导员，本次活动首先是在全省16个地市中展开。

活动自今年5月份启动以来，经过层层推选，近期经过安徽省全民健身工作委员会组织专家评审，从100名“优秀社会体育指导员”中评选出了20名候选人。7月16日，这20名候选人名单和事迹在市场星报、安徽财经网等媒体同步发布，并正式进入投票阶段。在进行投票的一个星期中，参与者积极踊跃、异常火爆。仅仅在安徽财经网投票区，一共

就有80137人参与。投票活动结束后，评审组综合投票等因素，最终评选出10名“最佳社会体育指导员”。

昨日，安徽省10名“最佳社会体育指导员”揭晓，分别是：牛芳、王晓兰、王莲芝、汤华、何君岗、应保平、范建胜、陈静、孟霞、陶庆玉。同时，授予龙凤华等100人“优秀社会体育指导员”、授予杨海水等1000人“群众最喜爱的社会体育指导员”称号。

志愿服务，科学健身

省体育局局长冯潮告诉记者，随着安徽省经济社会的发展和人民生活水平的提高，体育在经济社会“五位一体”整体布局中发挥着越来越重要的作用，广大群众参与体育健身的热情越来越

涨，需求越来越旺盛。特别是社会体育指导员队伍不断壮大，社会效益日益显现，全省近5万名社会体育指导员正成为全民健身的宣传者、科学健身的指导者、群众活动的组织者、场地设施的维护者、健康生活方式的引领者。

省体育局巡视员高维岭，对受表彰的社会体育指导员给予了期望：“希望他们化荣誉为责任，在基层、在一线，进一步发挥模范作用，影响带动身边群众参与健身、科学健身，帮助激励身边社会体育指导员坚持志愿服务、热爱志愿服务，为促进形成全社会共同参与全民健身的良好格局，为推动全民健身事业的持续深入发展，作出积极的贡献。”

记者 江锐/文 李超钰/图

卡马乔被举报涉嫌逃税

星报讯(许梅) 针对近期多家媒体报道的前国足主教练卡马乔与中国足协合同纠纷一事，北京市商安律师事务所律师熊智近日向中国国家税务总局提交实名举报，举报前国足主教练西班牙人卡马乔及其团队存在重大偷税漏税行为，要求卡马乔及其团队必须向中国税务机关依法申报收入并足额纳税，并严惩中国足协不当行为，维护国家及法律的尊严。

郑赛赛杀进宿州赛四强

星报讯(记者 江锐 徐善文) 8月8日，宿州国际女子网球公开赛继续进行。虽然郑赛赛带腿伤上阵，但“小金花”张帅仍然以1:2负于对手，无缘四强。

在其他几场比赛中，1号种子、匈牙利选手巴博斯以2:0战胜泰国选手塔纳苏甘，以色列选手皮尔2:1战胜中国小将周弈妙，日本选手土居美咲2:1击败同胞穗积惠理，三名取胜选手晋级四强。

全国大众跆拳道赛开赛

星报讯(记者 陈明) 8月8日上午，2013年全国大众跆拳道锦标赛，在黄山市体育馆隆重开幕。本次比赛设立了竞技、品势(个人、混双、团体)项目。据了解，黄山市有2支队伍共95人参加此次赛事。

南陵“黑旋风”仅花40元中得25万大奖

星报讯(胡志雄) 8月1日这一天，对于高先生(化名)来说是幸运的一天，他购买的一张10元面值的“顶呱刮”之“紫水晶”中得该玩法最高奖金25万元，他也成为了芜湖市南陵县今年彩市中得奖金最高的彩民。

这位高先生是位老彩民，天天来位于南陵县东门小转盘的05302体彩投注站购买体彩。除每期不落地购买大乐透外，还特别喜欢刮体彩即开票。之前曾经一个月创纪录地中过20多次20元面值体彩顶呱刮“黑旋风”500元和1000

元，被其他彩民戏称为“黑旋风”。

8月1日上午，他在站点里听销售员徐大姐推荐，在剩余不多的10元面值的“紫水晶”中挑选了4张，前三张没有中奖，高先生准备刮完第四张就离开的时候，奇迹发生了，鲜艳的25后面出现了一大堆0，高先生揉揉眼睛仔细一看，“25万！我中了25万啦。”起初销售员徐大姐还不确定，帮高先生鉴定了下，真是25万大奖，这下连徐大姐都激动地跳起来。没想到就花了40元买了4张10元“紫水晶”，就这么幸运地把25万元超值

大奖刮了出来。

据销售员徐大姐透露，该站点已经销售10余年，是南陵县首批体彩销售网点之一。该站自成立以来，虽无千万大奖诞生，但中小奖很多，中奖喜讯频传。没想到7月一过，该站幸运地刮出25万元超值大奖，成为获得南陵县今年第一大奖的幸运站点了。

高先生兑完奖后紧握着拳头，激动地说：“拿到奖金我就去买辆流连已久的轿车。一直犹豫着凑够了钱就买，这下可以圆梦了！”

倍投任选五，芜湖彩民收获万元

星报讯(胡志雄) 11选5以快开易中的特点深受彩民朋友的喜欢，在各玩法的投注中，彩民水平也越来越高，胆拖、倍投等投注方式被更多彩民接受。7月26日，一位喜欢胆拖倍投投注的彩民韩先生，就通过自己精准的选号和临时的变通，赢得了奖金10800元。

当天，一开始来到位于芜湖江南商厦的04079网点，韩先生并没急着进行投注，而是认真看着11选5的走势图，分析电视屏幕上开出的中奖号码。快到傍晚时间，11选5已经开奖到第53期了。韩先生判断自己选出的号码出号可能性比较大，于是他准备用特别看好的“01、05、09”做胆，剩余号码做托，三单全拖任选五，这时接了个电话，打完电话发现只剩1分钟停售了，犹豫了一下，赶紧再补选了“04、07”，组成了一注任选五号码，进行了20倍的倍投。

“开奖了、开奖了。”韩先生看着手中紧握的彩票，号码一个接着一个开出来，

超级大乐透

特别提示

当前奖池： 元(目前中国彩市第一)

上期开奖号码： 04、09、28、34、35+02、08

全国中出一等奖7注，大奖出自天津等省(区)

大乐透开奖日： 周一、周三、周六

“01、04、05、07、09全都有啦。”“中了！中了！中了20倍。”大家高兴地喊道。中奖后，韩先生马上跑到隔壁的超市，买来了烟，买来了水果，分给大家，一同分享喜悦。韩先生表示自己选号都是比较理性

的，不会急着投注，看走势，分析出号特点，一旦看准号码，马上进行胆拖或倍投投注。

虽然中到了大奖，但是韩先生的表现还是很淡定，享受购彩的乐趣，同时提醒自己和大家投注要理性。

“步步高”10万大奖 让生活步步高

星报讯(杨辉) 8月3日是阜阳市彩民吴先生(化名)幸运的日子。

当天上午，喜爱高频玩法的吴先生来到阜阳市金牛小区附近的体彩17185号网点，先投注了高频玩法“11选5”彩票，临近中午，看到彩票店内展示的即开票“步步高”，买了几张后说：“今天现场不刮了，拿回家慢慢玩。”

回到家吃完饭，吴先生还和家人开玩笑说：“拿回来的这几张彩票，我要坐在床上刮，别万一中大奖站地上晕了。”家人还笑他真能想。

坐在床上的吴先生刮开第一张就中了5元，第二张刮开中奖区的号码是“03”，当刮开游戏一第二行的中奖号码也是“03”，奖金区域出现了“100000”字样，吴先生以为自己眼花了，又看了三遍，奖金区域确实是“100000”字样，他知道自己是大中奖了，但心里还是不敢相信。

当天下午，吴先生就来到阜阳市体彩分中心确认中奖情况，值班人员帮他验过票后，告诉他中奖了，奖金10万元整。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai